

# Пятигорская ПРАВДА

ОРГАН ПЯТИГОРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 24? (3004) | Пятница, 10 декабря 1948 г. | Цена 20 к.

## ПРИЕМ И. В. СТАЛИНЫМ чехословацкой правительственной делегации

8 декабря Председатель Совета Министров СССР И. В. Сталин и Министр Иностранных Дел В. М. Молотов приняли Председателя Совета Министров Чехословацкой Республики г-на А. Запотоцкого, Министра Иностранных Дел г-на В. Клементиса, Министра Финансов г-на Я. Доланского и Министра Промышленности г-на А. Климента.

На приеме присутствовали Советский Посол в Чехословакии М. А. Силин и Чехословацкий Посол в СССР г-н Б. Лаштовичка. (ТАСС).

## Отчеты и выборы в комсомольских организациях города

Комсомольская организация Пятигорска — одна из самых крупных на Ставрополье: в ее рядах — более 4300 юношей и девушек. Этот огромный отряд — молодые рабочие и работницы предприятий, работники здравоохранения, служащие государственных учреждений, учащая молодежь институтов и школ — объединяется 111 первичными организациями ВЛКСМ.

В обогатившейся огромной политической и трудовой активности идут комсомольские организации города навстречу XI съезду ВЛКСМ. С 1 декабря в Пятигорске начались отчетно-выборные комсомольские собрания, которые являются важнейшим этапом подготовки к XI съезду ВЛКСМ. Вся деятельность комсомольских организаций подвергается сейчас серьезной проверке снизу. Как показали первые отчетно-выборные собрания, молодежь нашего города отдает себе полный отчет в том, какие важные задачи стоят сейчас перед комсомолом, смело вскрывают недостатки в работе комсомольских организаций и намечают пути к дальнейшему организационному укреплению рядов комсомола, упрочению его связей с массой молодых рабочих и служащих.

В 75 комсомольских организациях отчетно-выборные собрания уже состоялись. Широкая и смелая критика и самокритика, развернувшаяся в ходе отчетов и выборов, помогает вскрывать не только недостатки в деятельности самих комсомольских организаций, но и недочеты в руководстве комсомолом со стороны отдельных партийных организаций. И если работа комсомольских организаций признается неудовлетворительной, как это случилось в артелях «Пятилетка», «Красный кузнец», на ликеро-водочном заводе, это значит, что партийные организации ослабили свое руководство комсомолом. Секретарь партийной организации ликеро-водочного завода тов. Вавилов не считал даже нужным присутствовать на отчетно-выборном собрании, а секретарь парторганизации артели «Красный кузнец» тов. Зильберман заявил представителям горкома ВЛКСМ, что его вообще не интересуют отчеты и выборы комсомола (?). К сожалению, это не единичные факты такого отношения к работе комсомольских организаций. Недостаточно оперативно и четко руководят работой комсомола партийные организации трамвайного парка, артели «Швейник» и ряда других коллективов.

Все это не может не сказаться

на проведении отчетно-выборной кампании комсомола. Городской комитет партии в свое время обратил внимание партийных организаций на большое политическое значение, которое придает партия отчетам и выборам комсомольских организаций, а также всей подготовке к XI съезду ВЛКСМ. Партийному активу и работникам аппарата горкома предложено оказывать практическую помощь комсомольцам. И там, где поляли политическое значение этой кампании, отчетно-выборные собрания, как правило, проходят на высоком идейном уровне, с большой активностью.

Четко и организованно прошли отчетно-выборные комсомольские собрания на заводе «Сельэлектр», на чугунолитейном заводе, в артелях им. Ильича и «Зернохлеб», в фармацевтической школе и др. Работа комсомольских организаций этих предприятий и учреждений признана удовлетворительной. Однако в ряде случаев подготовку и проведение отчетно-выборных собраний нельзя считать удовлетворительной. В горкоме ВЛКСМ, например, считают, что в педагогическом институте отчетно-выборное собрание проведено образцово. В действительности это не совсем так, о чем говорит публикуемый сегодня отчет об этом собрании.

В управлении курорта, в артели «Большевик», в «Трудрезервстрое» и ряде других мест собрания перенесены на другие дни. В трамвайном парке, в артели «Производственник» и на госмаслозаводе комсомольские собрания были плохо подготовлены. И следует предостеречь работников горкома ВЛКСМ от самообольщения и излишнего благодушия при проведении отчетно-выборных собраний.

Готовясь достойно встретить XI съезд ленинско-сталинского комсомола, рабочая, служащая и учащая молодежь нашего города все шире развертывает предсезонное социалистическое соревнование, берет на себя конкретные обязательства. Молодые рабочие и работницы становятся на стахановскую вахту, учащая молодежь добивается новых успехов в труде, в овладении знаниями.

Отчетно-выборная кампания будет содействовать новому, мощному подъему всей комсомольской работы и, прежде всего, в области коммунистического воспитания молодежи и дальнейшей ее активизации на всех участках строительства коммунизма.

## От исполкома Железноводского горсовета

Во исполнение решения исполкома Железноводского горсовета от 30 ноября с. г., в связи с переходом на другую работу исключен из списка кандидатов в народные заседатели Джанаев Б. А.

Зарегистрировать и включить в избирательный бюллетень для баллотировки кандидатом в народные заседатели: Короткова Ивана Ива-

новича, 1923 г. рождения, кандидат в члены ВКП(б), слесаря-вулканизатора, от коллектива работников транспорта Железноводского курорта.

Зам. председателя исполкома горсовета П. ПЕРЕСАДИН.

Секретарь исполкома горсовета В. ЛИСЕНКО.

## Кандидаты сталинского блока коммунистов и беспартийных



Абрам Александрович СИНИЦКИЙ

Абрам Александрович СИНИЦКИЙ родился в 1916 году, в селе Стеблеве, Киевской области.

В 1928 году закончил семилетнюю школу, а в 1930 году — рабфак при горном институте. До 1935 года работал шлифовщиком на Харьковском заводе «Серп и молот», откуда был призван в Красную Армию на действительную военную службу, где и служил до 1937 года.

Возвратившись в 1937 году из армии, поступил на Днепропетровский комбикормовый завод, где работал в должности заведующего отделом технического обучения.

По решению Днепропетровского райисполкома в 1940 году отозван на работу в качестве народного судьи 14-го участка, где с момента возвращения из армии был народным заседателем.

Народным судьей работал вплоть до эвакуации из г. Днепропетровска в августе 1941 года. Одновременно учился в юридической школе, которую закончил в 1941 году.

Участник Великой Отечественной войны — А. А. Сiniцкий с 1941 по 1942 год занимал должность члена военного трибунала. В 1942 году был тяжело ранен и находился в госпитале до мая 1943 года. В настоящий момент является инвалидом Отечественной войны.

По возвращении из госпиталя к месту нахождения своей семьи он был направлен Пятигорским горкомом ВКП(б) на временную работу в качестве заведующего абонентским отделом электростанции, а в 1944 году, по решению бюро горкома ВКП(б), переведен на работу в аппарат горкома ВКП(б). С февраля 1946 года по настоящее время работает народным судьей 3-го участка г. Пятигорска.

В комсомоле состоял с 1928 по 1940 год, а с 1940 года — член ВКП(б).

А. А. Сiniцкий зарегистрирован кандидатом в народные судьи по 15-му избирательному округу гор. Пятигорска.



Михаил Георгиевич ЛАВРЕНТЬЕВ

Михаил Георгиевич ЛАВРЕНТЬЕВ родился в 1904 году, в семье крестьян села Большое Фролово, Тетюшского района, Татарской республики. Семилетним мальчиком М. Г. Лаврентьев начал учиться в сельской школе, окончил ее и до 1921 года работал в сельском хозяйстве. В 1921 году ушел в город и с 1923 года поступил на работу в органы юстиции.

В 1924 году вступил в ряды ВЛКСМ. В 1926 году был призван в Красную Армию, а затем, будучи уволенным в долгосрочный отпуск, стал работать народным следователем в г. Сочи.

Осенью 1930 года сочинский горком комсомола направил М. Г. Лаврентьева на учебу в юридический институт г. Ленинграда. Успешно окончив этот институт, М. Г. Лаврентьев по направлению Министерства юстиции выехал на работу в Таджикистан, где и работал следователем по важнейшим делам при прокуратуре Таджикской ССР.

В 1935 году, проработав около года в Москве, был направлен в Сталинград, где и работал членом областного суда до начала Великой Отечественной войны. С первого и до последнего дня войны был на строевой службе в истребительно-противотанковой артиллерии. В боях за родину был дважды ранен. За образцовое выполнение приказов командования награжден орденом Александра Невского, Отечественной войны 2-й степени, двумя орденами Красной звезды и тремя медалями.

Тов. Лаврентьев — член ВКП(б) с 1941 года. После демобилизации из Советской Армии до 1947 года он работал заместителем председателя Днепропетровского областного суда, после чего по состоянию здоровья приехал в г. Пятигорск и работает здесь народным судьей 4-го участка.

М. Г. Лаврентьев зарегистрирован кандидатом в народные судьи по 16-му избирательному округу г. Пятигорска.

### В крайкоме ВКП(б) и райисполкоме

## План лесонасаждений на Ставрополье

Крайком ВКП(б) и исполком край. совета депутатов трудящихся приняли постановление «О плане лесозащитных лесонасаждений, внедрения травопольных севооборотов, строительства прудов и водоемов для обеспечения высоких и устойчивых урожаев в колхозах и совхозах Ставропольского края». Утверждены (для каждого района в отдельности) планы и сроки осуществления работ по созданию государственной защитной лесной полосы, по развитию защитных лесонасаждений на полях колхозов и совхозов, по выращиванию посадочного материала, внедрению травопольных севооборотов и т. д. Для Пятигорска установлен план развития защитных лесонасаждений на полях колхозов и совхозов на

площади 40 гектаров, из которых 3 гектара на 1949 г. и 5 га на 1950 год. Помимо этого, Пятигорский лесхоз на территориях Ессентукского, Кисловодского, Суворовского и Горячеводского районов проводит лесонасаждение на площади 2490 га, из них в будущем году — 130 гектаров. Для выполнения этого плана лесхоз должен вырастить 18,3 миллиона саженцев.

Планом намечено в 1949 году полностью осуществить внедрение травопольного севооборота в пятигорском колхозе «Путь Ленина».

Крайком ВКП(б) и исполком край. совета считают выполнение этого плана всенародным делом и важнейшей задачей всех партийных, советских и других органов и призывают трудящихся края к его безусловному выполнению.

## Собрание краевого партийного актива

6 декабря в Ставрополе состоялось собрание краевого партийного актива.

Собрание заслушало и обсудило один вопрос — доклад секретаря Ставропольского краевого комитета ВКП(б) тов. Бойцова И. П. «О задачах краевого партийной организации по выполнению постановления Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б) «О плане лесозащитных лесонасаждений, внедрения травопольных севооборотов, строительства прудов и водоемов для обеспечения высоких и устойчивых урожаев в степных и лесостепных районах европейской части СССР».

В оживленных прениях, развернувшихся по докладу тов. Бойцова, выступило 20 человек. В работах собрания актива принял участие инспектор ЦК ВКП(б) тов. Афионов И. И. Собрание краевого партийного актива приняло письмо-обязательство великому Сталину.

# ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

## НАУЧНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ПО ЛЕСОРАЗВЕДЕНИЮ

В Москве, в клубе Московского государственного университета 8 декабря открылась научная конференция по вопросу полесазидного лесоразведения, созванная Всесоюзным сельскохозяйственным обществом. В ней принимает участие около 800 человек — научные работники Москвы, а также лесоводы, мелiorаторы, почвоведы, биологи, агрономы, инженеры, передовики-новаторы колхозов и совхозов Украины, Казахстана, Молдавской ССР, Поволжья, Северного Кавказа, Крыма и центральных районов страны.

После вступительного слова вице-президента Всесоюзного сельскохозяйственного общества профессора В. Д. Кислякова с докладом выступил начальник Главного управления полесазидного лесоразведения при Совете Министров СССР тов. Е. М. Чекменев. (ТАСС).

### ОЗЕЛЕНЕНИЕ КИЕВА

КИЕВ, 8 декабря. (ТАСС). Здесь завершены осенние работы по озеленению. Посажено 617 тысяч деревьев и кустарников. Из этого количества на Трухановом острове, где сооружается огромный гидропарк, высажено свыше 120 тысяч деревьев и кустов.

В городской черте произведены лесонасаждения на площади 887 гектаров, укреплено около 60 гектаров песков.

Киевляне отработали на озеленении своего города более 117 тысяч дней.

### ВСЕСОЮЗНАЯ ЗАОЧНАЯ РАДИОВЫСТАВКА

Оргбюро Всесоюзного добровольного общества содействия армии совместно с Комитетом по радиофикации и радиовещанию при Совете Министров СССР решили с 1 февраля по 1 июня 1949 года провести VIII Всесоюзную заочную радиовыставку. В ней примут участие тысячи радиолюбителей-конструкторов.

VIII-я Всесоюзная заочная радиовыставка является смотром достижений советских радиолюбителей-конструкторов. На выставку могут представляться самодельные конструкции из любой области радиотехники при условии, что в конструкции, схеме или назначении аппарата имеются элементы новизны, самостоятельного творчества.

Лучшие образцы приемной и звукозаписывающей аппаратуры, телевизоры, а также радиоаппараты, применяемые в различных отраслях народного хозяйства, будут демонстрироваться в Москве на традиционной выставке радиолюбительского творчества, посвященной Дню радио. (ТАСС).

### КОКС ИЗ ТОРФА

МИНСК, 8 декабря. (ТАСС). На торфозаводе Михановичи закончено строительство первой в Белоруссии коксовой печи. Техническое испытание ее показало, что кокс, полученный путем сухой перегонки торфа, по качеству не уступает каменному углю. Белорусские ученые много поработали над тем, чтобы получить кокс из местного сырья. Эта проблема была решена старейшим научным работником Академии наук БССР Ф. К. Дубовским.

### 10.000 минеральных источников

Вышла в свет первая обзорная карта гидроминеральных ресурсов СССР. Профессор А. И. Дзене-Литовский рассказывает:

— В дореволюционной России считалось, не больше четырехсот минеральных источников. Расположенные в труднодоступных районах, эти источники были известны лишь по названиям со слов охотников и старателей. Систематическое освоение целебных источников развернулось только после Великой Октябрьской социалистической революции. В настоящее время на одном лишь Кавказе действует более 3.000 источников, а во всем Советском Союзе число их превосходит 10 тысяч.

## Навстречу XI съезду ВЛКСМ

### Книга — первый друг молодежи

ХАРЬКОВ. Молодежь Харьковского транспортного завода систематически повышает свой политический и культурный уровень. К ее услугам имеется прекрасная заводская библиотека. На снимке: в читальном зале библиотеки.

Фото В. Хейфеца.

Прессклише ТАСС.



### Отчеты и выборы в комсомольских организациях

## Жить интересами вузовской молодежи

Около 600 комсомольцев пятигорского педагогического института собрались на днях в зале гортеля, чтобы обсудить работу своей комсомольской организации, избрать новый комитет.

Но вузовский комитет комсомола плохо подготовил собрание. Оно началось с опозданием на час. Доклад был составлен небрежно, непродуманно, без учета важнейших сторон комсомольской жизни. Докладчик, секретарь комсомольского комитета т. Богославцев почти не говорит о политической учебе и воспитании комсомольцев. В докладе не указаны ближайшие задачи, стоящие перед молодежью в связи с подготовкой к XI-му съезду. Нет конкретной критики фактов, фамилий. Комсомольцы остались недовольны докладом.

Какие же вопросы больше всего волновали молодежь на собрании, что она хотела услышать от докладчика?

— Первый долг каждого комсомольца, — говорит выступивший в прениях студент т. Телица — серьезно и долго учиться, овладеть наукой наук — основами марксизма-ленинизма, чтобы оправдать надежды партии, быть ее верным помощником.

Тов. Телица, а также Илларионов, Булаевская и другие товарищи говорили о том, что комсомольская организация мало уделяет внимания вопросам марксистско-ленинской подготовки. Комитет плохо руководил политической учебой, не имел строгого плана работы, согласованного с академической программой. До сих пор не работают философский и антирелигиозный кружки, семинарские занятия проходят неорганизованно, комсомольцы опаздывают, пропускают занятия. Забыта столь важная

форма политической учебы, как теоретические конференции.

Выступающие вскрывают факты нарушения устава ВЛКСМ. Тов. Богославцев один, без членов комитета, принял в комсомол нескольких молодых товарищей. Решение этого «комитета» в одном лице сейчас отменено.

Недостаточно вовлеклась в комсомол несоюзная молодежь: при наличии огромной базы роста, за год принято всего 70 человек.

О недостаточном внимании комитета комсомола к пропаганде общественно-политических и научных знаний говорили на собрании тт. Лупандин, Слудникова, Каноникин. Лекторская группа, состоящая всего из 12 товарищей, мало готовила докладов на международные темы, редко выступала среди студентов и населения города, не имела плановости в работе.

Комсомольцы тт. Ботев, Старченко, Стунжан, Лобжендзе отметили, что общественно-массовая работа отрывалась от учебы, велась бессистемно. В один день назначались занятия нескольких кружков сразу. В художественной самодеятельности наблюдалась кампанейщина. Состав хора в этом году значительно уменьшился. Физкультурная работа по инициативе комитета пущена на самотек. В институте до сих пор не организована футбольная команда, хотя среди студентов имеется много желающих заниматься этим видом спорта.

Стенгазеты, выпускаемые на факультетах, при хорошем оформлении, зачастую малосодержательны, не отражают жизнь комсомольского коллектива, не помогают борьбе за учебу и воспитание.

Студентка т. Иванова в своем выступлении о тревогой отметила, что отдельные комсомольцы — будущие

воспитатели молодого поколения, сами еще недостаточно культурны, мало интересуются музыкальным, литературным и театральным искусствами, мало читают современную советскую литературу, плохо следят за политикой.

Вот что волновало молодежь, собравшуюся на отчетно-выборное комсомольское собрание. И обо всем этом не рассказал докладчик. Это тревожный сигнал. Работа комсомольской организации, видимо, выпала из поля зрения партбюро института.

Собрание показало, что комсомольцы горячо стремятся к учебе, хотят стать высококультурными, политически грамотными людьми, честными тружениками на своем предприятии. Профессия учителя требует всестороннего образования, правильного марксистско-ленинского мировоззрения, безупречного воспитания. Советский студент — будущий учитель — скромно, трудолюбиво, правдиво. И потому собрание резко осудило зазнайство комсомольца Сагайдачного, который, имея некоторые успехи в художественной самодеятельности, потерял скромность, перестал считаться с мнением коллектива. Собрание осудило также поведение члена комитета т. Богданова, который, возглавляя производственный сектор, много наобещал, но ничего не сделал.

Здоровый комсомольский коллектив пятигорского педагогического института сумеет поправить своих руководителей, а если надо, заменить их новыми. Так и случилось на этом собрании. Из старого состава в новый комитет вошли только два товарища.

Секретарем комсомольской организации педагогического института избран т. Н. Ф. Кутепов.

И. Беляев.

## Демо нашего города

### ФИЗКУЛЬТУРНИКИ ВЫСТУПАЮТ НА ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ ПУНКТАХ

В военном отделе горкома ВКП(б) состоялось совещание актива руководящих спортивных работников города совместно с членами комитета по делам физкультуры и спорта.

Совещание приняло решение об участии спортивных обществ в предвыборной кампании.

На избирательных пунктах организуются выступления физкультурников: 20 декабря будет проведена мото-эстафета, посвященная выборам народных судов. 26 декабря, в день выборов, физкультурники покажут свои достижения на всех избирательных пунктах города.

### ПЛАКАТЫ К ВЫБОРАМ НАРОДНЫХ СУДОВ

Красочные и большие плакаты к выборам народных судов получены и продаются в магазинах КОГИЗа.

«Судьи независимы и подчиняются только закону».

«Выбирайте достойных народных судей и народных заседателей!»

Такова тематика полученных плакатов.

### В научно-медицинском обществе

Серьезную работу по изучению раковых заболеваний и их лечения ведет пятигорское научно-медицинское общество, возглавляемое заслуженным врачом РСФСР тов. Б. Н. Папковым.

На днях, в связи с проведением противораковой недели, состоялось 52-е пленарное заседание общества, на котором были заслушаны доклады врачей Мелик-Карамяна — «О деятельности пятигорского онкодиспансера», В. Эльбербаума — «Клиника и рентгенодиагностика рака желудка», Д. Шельдешева — «Рак матки по материалам 1-й горбольницы и онкодиспансера», А. Хованского — «Множественные опухоли кожи».

### Зимние посадки овощей

На третьем участке курортного совхоза заканчиваются работы по закладке теплиц, где в зимних условиях будут выращиваться зелень и овощи для здравниц курорта. Уже началась посадка лука, салата, петрушки.

### В ГОРОДСКОЙ ЧИТАЛЬНЕ ПОСЛЕ РЕМОНТА

На днях закончился капитальный ремонт читальни городской библиотеки им. М. Горького. Масляными красками расписаны потолки, стены, колонны, наведены панели. Для утепления сделаны тамбур и вторая дверь. Читальня пополнилась новой литературой и мебелью. Обновлен большой красочный стенд «Сталинский пятилетний план», приобретено несколько новых картин.

Рабочие стройконтры не пожалели сил и времени для качественного ремонта. В порядке шефской помощи они многие работы выполнили бесплатно.

### АТС ГОТОВА К ПУСКУ

Пятигорская автоматическая телефонная станция на 1.500 номеров полностью подготовлена к пуску. Все механизмы выверены и отрегулированы, концы линий выведены из здания для подключения их к подземным кабелям. Сейчас заканчиваются работы на местах стыков, где линии АТС сойдутся с линиями ныне действующего коммутатора.

Правительственная комиссия приступила к приемке АТС. К концу месяца станция вступит в строй.

## ЗА РУБЕЖОМ

### К отъезду посла США из Афин

БЕЛГРАД, 7 декабря. (ТАСС). Радиостанция «Свободная Греция» передала вчера комментарий по поводу отъезда в Вашингтон американского посла в Афинах Грэйди. Подчеркивая, что нынешняя обстановка ничем не отличается от той обстановки, которую застал в Афинах Джорж Маршалл, радиостанция «Свободная Греция» заявила: «Большая часть Граммоса находится в руках демократической армии. Область Вифы продолжает оставаться непобедимой крепостью свободы. В Центральной Македонии Демократическая армия уничтожает американских наемников и распространяет свои действия до самых Салоник. На Пелопоннеском полуострове потерпели крах два наступления королевских войск. Пелопоннеские партизаны действуют на всей территории Пелопоннеса и непрерывно разрушают пути сообщения, укрепленные пункты и связь королевских войск».

На днях в афинском парламенте было сделано заявление, что только в Фессалии в ряды Демократической армии вступило 5 тыс. юношей и девушек».

Далее в комментариях говорится, что все эти обстоятельства известны Грэйди и что он будет так же, как Маршалл, говорить о том, что партизанское движение усиливается, несмотря на миллионы истраченных долларов. Грэйди будет вынужден сообщить своему правительству, что моральный дух королевской армии падает все ниже и ниже, что в армии растет недовольство. Даже национал-гвардейцы отказываются идти в бой, требуя перемирия в духе предложений Временного демократического правительства.

В заключение радиостанция передала, что помощь, которую будет требовать Грэйди для афинского правительства, не сможет спасти афинское правительство. Жизнь народа, казала, что воля греческого народа в борьбе за свою свободу несравненно крепче американского доллара. Победа увенчает борьбу и жертвы народа Греции.

### „Отпуска“ немецким военным преступникам

ЛОНДОН, 7 декабря. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер из Нюрнберга, нюрнбергский военный трибунал предоставит десятидневный «отпуск» шести бывшим членам гитлеровского кабинета, в том числе последнему гитлеровскому министру иностранных дел в правительстве адмирала Деница Шверин фон Крозиг и бывшему начальнику личной канцелярии Гитлера Отто Мейснеру.

Ответственный редактор Б. Д. СТЕПАНОВ.

### ГОРТЕАТР

10 декабря

#### КОНЦЕРТ

Лауреат Сталинской премии, Народная артистка Уз. ССР ТАМАРА ХАНУМ  
Песни и танцы народов СССР.  
Начало в 20 час. 30 м.

### КИНОТЕАТР „РОДИНА“

Днем (в 10, 12, 14 и 16 ч.) — новый фильм ДВОЙНИКИ (по книге М. Твена «Принц и нищий»).  
Вечером (в 18, 20 и 21 ч. 30 м.) — новый фильм ЧИО-САН.

Во всех отделениях связи, отделе и киосках «Союзпечати»  
ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА на газету  
Пятигорская ПРАВДА  
на 1949 год